
La ……………………. a connu une forte …………………………….. 

démographique. C'est un atout (c’est bien) parce que ça créé du 

………………….. (usine de vêtements pour habiller tout le monde). 

  

Pour ……………………… la croissance démographique, la Chine a mis en 

place la politique de ……………………….    ……………………… (un enfant 

par couple) jusqu’en 2015. 

  

Aujourd’hui, la Chine doit faire face au …………………………… de la 

population et aux problèmes que cela pose (payer les retraites, payer 

les …………………………….). 

 

…………………………. : Un quartier pauvre dont les ………………………. ont 

été construites par les habitants eux-mêmes, sans ………………………… 

et avec des matériaux de ………………………………….. 

 


